

ОБЩЕСТВО

И всё же диван - не для ветеранов

Встреча ветеранов в Костанайской Академии МВД прошла на высшем уровне.

«Что поделаешь тут? Наши плечи сгибает усталость.

Много трудных минут испытать нам с тобою досталось».

ЭТО песня о нашем старшем поколении. Но если кто-то думает, что ветераны привязаны к кровати или дивану, и их мало что интересует в жизни - уверяю, это не так. Во всяком случае, члены Фонда «Ата» хотят больше видеть и знать, и его руководство идет навстречу их пожеланиям. Недавно на попечительском совете было высказано намерение посетить Костанай-скую Академию МВД РК. Сказано-сделано.

Прием 30 ветеранов организовали по высшему разряду. На плацу выстроился весь личный состав. А затем встреча перешла в спортзал, вотчину начальника кафедры боевой и физической подготовки полковника Юрия Щура. Его воспитанники, а это борцы разных стилей, устроили настоящее

шоу на ковре - приемы защиты без оружия, броски, акробатические прыжки. У гостей глаза горели от восхищения.

Сидевший рядом начальник академии Мирлан Кызылов с явным удовольствием комментировал происходящее.

Мы узнали, что наряду со взрослыми, здесь набрали трудных ребят с улицы в возрасте 6-12 лет, создали клуб «Жас улан». Дети тоже вышли на ковер и на полном серьезе пошвыряли друг друга.

Мне приятно было обнародовать среди присутствующих знакомых и друзей, ветеранов спорта - Геннадия Круглика, Айдарбека Акылбекова, Али Есеналина, Курмана Исергепова. Руководство, зная их богатейший спортивный опыт, предложило совместную работу по воспитанию крепких ребят. Надо признать, столь уважительное отношение к ветеранам встречается нечасто.

Далее была встреча с первым курсом в конференц-зале, посещение музея генерал-лейтенанта Шракбека Кабылбаева, имя которого присвоено

академии около года назад. В биографии генерала было немало крутых поворотов, в частности, это единственный человек в истории СССР, который дважды был министром МВД Казахстана. Не вдаваясь в детали: был необоснованно снят с должности и спустя восемь лет восстановлен. Сыграли свою роль высокий авторитет и незаурядные личные качества Кабылбаева. За присвоение имени ге-

Под занавес встречи начальник академии выразил готовность помогать ветеранам в быту - пилить-колоть дрова, принести уголь, вскопать землю в огороде. Повяло чем-то знакомым с детских лет, тимуровским...

нерала проголосовал весь личный состав академии. В традициях казахстанского гостеприимства ветеранов угостили обедом, за столом продолжалась беседа, много вопросов задавалось начальнику академии.

Мирлан Ахмедиевич отвечал предельно откровенно, заметно было, что он влюблен в свое дело, гордится профессорско-преподавательским составом и

очень внимателен к слушателям, особенно первокурсникам.

С приходом нового начальника академия как бы легализовалась в общественной, культурной, спортивной жизни города, чего раньше в общем-то не было. Представители академии посещают спектакли и концерты, задают тон в единоборствах, особенно в рукопашном бое, занимают призовые места в соревнованиях по бегу.

Под занавес встречи начальник академии выразил готовность помогать ветеранам в быту - пилить-колоть дрова, принести уголь, вскопать землю в огороде. Повяло чем-то знакомым с детских лет, тимуровским. Все же крепко сидит в НАС советское воспитание, когда человек человеку - друг и брат.

Аркадий
ДЕНИСОВ